WWW. st udent s. na

Vs =0l
/1w
—5x+7=-x-20 x—2=-2x+15 Sx+1=3x+15 3x+7=19 ‘”“_’Efkjﬂ”tl’

]

~32x-1)+7(1-5x)=0

10— (x—2)=7+(-5x+4) S(x—3)=2(x+1) w¥slaall J>

s aJull

'

-2 X wVsleadl >
12 4 2 3 FaJull

2x x+1 =5
— 4 —
3

]

byl 08 Jiluso

20 m

L Bz A JSob sde Mo oy awils JSeadl
FR L SRR | i | o izl ool
(3p3Vl glasiall lazell)e lai,W oo 2low o8 Girb oo els o

(X 329l &0,d 33> S1) zlowd] giogo Sa>

50 m

ololl 08 Jiluso

]

|

Sl g8 (o @99y20 e S (sl Seix ale
fosds Loy Jly o8 SSoudl ghad sac ol
380 g a>99 A, (s 9 )il &de U9

500g 1 Kg 459 LpaliS 298 da>ly JSw A=k wjg o
wE i)l s ) Sl ot of Lole

NelzlaV

¢ adall U5l 839>g0ll Sl ghd sac 9o Lo

]

bl 08 Jiluso

1260 DH 2u,8 iol) 21 DH oo acl g si0ll 17 DH 2w Ly ashd ,>b oyl
¢ Lgill oo azhill 01 Jgb 0lS oS

(116 1o 15 © & wluob)l 58 il 1 ool LUSJ e )

wwv. st udent s. ma



www. st udent s. na
Jol> - wVsl_<all

s a JUll wVsleoll J=ud
) PRV PRV PRV ) FORY
-5x+7=—x-20 x—2=-2x+15 5x+1=3x+15 3x+7=19
—Sx+x=-20-7 x+2x=15+2 S5x-3x=15-1 3x=19-7
—4x=-27 3x=17 2x=14 3x=12
-27 17 14 12
X = X =— xX=— X=—
—4 3 2 3
=— — &slenll 0id o . . ;
YT 3 92 ablaclloda J> 03| 7. o dstenll 03 U 031 | 4 : ga alskaall sid o 03]
o)
%47:9@ alslenll 0id J> w3

o __‘_ WH_ [ 2 .
s a Ul oVsleall Joud
: Lol : Lyl Pl
~32x-1)+7(1-5x)=0 10— (x=2)=7+(-5x+4) 5(x—3)=2(x+1)
—6x+3+7-35x=0 10-x+2=7-5x+4 Sx—15=2x+2
—41x+10=0 —x+12=-5x+11 5x—-2x=2+15
—41x=-10 —x+5x=11-12 3x=17
-10 1 17
xX=— xX=—
—41 =1 3
10 B 4
TTa -1 17 . o alslaall o3 )5
10 T:@mwlom&os! El s 0l J> vl
— 1 98 asleoll 0id J> W3] - . -
41 ouledVl Bis el asl <— @9:_\4J|J+§XJ9|)_¢UJ|%‘_
025U 50,51 @9g.moll J=l J> Lo
s a Ul oVsleall J=ud
: Lo : Lol Pl
1 2x-1 «x 2x x+1 =5 x 1
o =— —+ =— —+—-=35
A W 312 4 203
1 2(24-1) 7x 8x x4l _-I5 3x,2_30
14 7 14 12 12 12 6 6 6
1-4x+2="Tx 8x+x+1=-15 3x+2=30
—4x-Tx=-1-2 Ix=-15-1 3x=30-2
—1lx=-3 9x=-16 3x =28
-3 3 -16 28
X=—=— X=— xX=—
~11 11 9 3
3 . . . -16 . . . 28 i . .
1 1 98 asleoll 0id J> 0Y) e 1 9 absleoll 0id J> 0 — 1 ¢d &lsleoll 0iad J> w3
3

wwv. st udent s. ma



WWW. st udent s. na

w‘—

wﬁ— /[ A0

X >l doud sa=id

a>luoll s log) s> (] loowsio Ja=dl UeSy S
i 8>buo o) Gudzedl szl sl UeSs Ul Gz
REJCSTN|

S1=20x 1 (s Jwazodl s32l aslbao 1 Luad o

T Wil aui asluw 9

g
iy 5. 239730 50— 40x20=800
N : 2
800 . .
20x = 5 D adsleodl e Jaxi v
20x =400
50 m 400
4
x =200
o _4_ q-_wl‘— / 5. .

el J>1Is 859>90ll Sl g108 sac sa=id

500g 1 Kg
500 g

T\\m a8,

Do o> LpaliS (36 9o )Soudl ghd sac
1620 +380=2000 : s ad=)l go lpaliS

36 x45=1620

cnls Y 15 il OV (50,0 o NEIINL )| 5 _.|<—
ol x=36,7 : 0l ool 11 (58 Laxg o Wind « aic gzaoll
. x=-36

wszab zuzs sac Suull ghd sac oV > @luwed) ulS LoJ

Adell 1S 859>g0dl ,Sadl glhd sac xS
Sl ghad aliS 0 45 (g) o S ashd JS alis of Loy
45x(g) o lpls

198 Sl ghd (sle Seixi s 9 duell aliS Wb ¢ aw
45x+380 (g)

Sl ghd (sde (Sgize (sd 9 Adell &l JSidl o> L) 5
500+ 500+1000 =2000 (g) : o

45x+380=2000 : asleol sle US| Joaxs
45x +380=2000
45x =2000-380
45x =1620
1620
X =
45

: &sleoll 0id ol

x=36
wl‘_ /[  6iuyei

w‘—

ool aabd Job 515

4x =1260
:a)sleoll 0ia Jxxi
L o1200 o o cablaalle J=il

P, 17x315=5355 : 98 wgll aehd <l (0l

i,y 21x315=6615 @ on woill dakd ga el

Py 6615-5355=1260 : ¢& zudl ;las0 JWL

ol o s Job 7 oS
sl o3 018 17 DH 92 algll siod) slpaidl o5 0f o
o3y 17x 1 gd weill aehd

adelnd g0 oo Old 21 DH ¢a axlg)l siol) gadl God Ol Loy
A, 21x 1 gl

21x —17x 1 98 guyll Hlaso WSy SJULIL
21x —17x=1260 : &lsleoll sJe Ja=id

wwv. st udent s. ma



